KomMnaeKkcHble coeaAnMHEHUA
nannagma B NPOMbILLIEHHbIX
KaTaJIMTUYECKMX CUCTEMAX

KopoJis B.A.




KaTanus.

» [Ipon3BOACTBO aMMHaKa, CEpHOU U a30THOU
KUCJIOT.

» 'maporenusanus ;KUPoOB, IIpeBpallleHue
OeH30J1a B IIUKJIOTEKCAH U JIP.



KoMneKCcHble coegMHEeHMA naaaagms.
CtpoeHune 1 CBOUCTBA.

Brlcouaninas xumuudeckas
CTOMKOCTBD!

Basieatnocts: I1(!),II1,IV
Koop/imHarinoHHbIE YHCIA:
Pd(II) -4

Pd(IV)-6




Tunbl KOMNAEKCOoB nasanagma.

° HpOCTbIe;(CoquaHHe IIPOCTBIX COJIEU C COETUHEHUAMU, MOJIEKYJIbI
KOTOPBIX COJIEPKAT aTOMbBI CO CBOOOTHOM 3JIEKTPOHHOU ITapoi)

« Kommiexkcn! Tuma nsouHbIX coteli;(K2[PdCl4])

° BHYTpI/IKOMHJIGKCHI)Ie N MHOIrodacpHbi€e KOMIIVIEKCHBIE

coenuHeHusa Pd(ID);
OHO

CH,—C=N~  N=C—CH, (CH,),As Cl cl
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CH,—C=N N =C—CH, N /N
\OHO/ Cl Cl AS(CHu)a
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» CBEpPXKOMILJIEKCHEIE COG,Z[I/IHCHI/IH.([Pd(NHB) ,CL ]-
[Pd(NHS) 2Cl4])



3aKOHOMEPHOCTb TPaHCB/IUAHUA.

A)2K2[PdC14] +4A — [PdA4]-[PdC14] + 4KCl

A Cl R,P Cl1
Pd Pd
A Cl Cl PR,

B)[PA(NH,) ]Cl, + 2HCl — [Pd(NH,),]CL, '+ oNH Cl

2(TpaHc

[Pd(NH3)2]Cl2(TpaHC_) + 2HCl — (NH4)2[PdC14]
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Peakumna BHeapeHUA.
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Peakunmn NpoMmMbILLIEHHOIO 3HAYEHMA C
NPUMEHEHUEM KaTa/IM3aTOPOB Ha
OCHOBE KOMIMJIEKCOB Nnansiaaua

A+B— AB

A+ K=A*K
A*K + B = AB*K
AB*K=AB + K
* T=150°C; p=20 at™.; PearenTsi: CO;H2;02.



BarkHeuLwne KataIMTUYECKME peaKkumu
M KaTa/IM3aTopbl C MCMOJIb30BAHMEM
nannagma uam ero coeAMHeEHuN.

LieneBon npoaykr,
npouecc

Cxema peakummn KaTanusatop

Ou4uncTKa rasos u

CO+0.— CO [onkanuT, Pt, Pd
2 2 Bosgyxa ot CO
H,, CH, v opyrue OumncTKa rasoB u Pt, Pd, CoO, CuO, V.0,
yrneesogopoabl +O2 — B03yXa NiO 275
CO.1H.0 y
Pt B cnnase ¢ Pd, Rh;
NH, + 0, — NO A30THaga KucrnoTa C0,0,; Fe,0, +Cr.0,
CH=CH,+0O,—
2 2 2
CH.CHO AueTtanbgerung PdCIz/CuCI2
'MopupoBaHune
CSH6 +H, — Csle apomMaTUyecKmx Ni, Co, Pd, Pt
yrneBogopoaoB

CH2=CH2 + 1/202 +
CHgCOZH — BuHunuetat PdCL/CuCl,
CH.CO.CH=CH_, +H.O




Bakep-npouecc.

+ H,C=CH, + H,0 + PdCl, — CH,CHO + Pd + 2HC]

« Pd + 2 CuCl, — PdCl, + 2CuCl
« 2CuCl +1/20, + 2HCl — 2 CuCl, + H,O

« BreIxonm anpaeruga: 95%
 ITob6ounie mpoaykTel: CH3HOOH(2%), CO2(2%), mpoayKThl xjiopupoBaHus (1%)



